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Ετήσια επιμνημόσυνη δέηση στους τάφους των 
Αρχιεπισκόπου κυρού Σεραφείμ Τίκα και 
Νικολάου Πλαστήρα 
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο Σύλλογος των απανταχού εκ του Νομού Καρδίτσας 
καταγομένων ανακοινώνει ότι την Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου και 
ώρα 12.00’ μ.μ., στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών, θα 
πραγματοποιήσει με την δέουσα επισημότητα την 
καθιερωμένη ετήσια επιμνημόσυνη δέηση στους τάφους των 
επιφανών Καρδιτσιωτών, του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κυρού Σεραφείμ Τίκα (γεννήθηκε 
στο Αρτεσιανό του Δήμου Καρδίτσας) και του Πρωθυπουργού 
και Στρατηγού, Νικολάου Πλαστήρα (γεννήθηκε στην πόλη της 
Καρδίτσας και καταγόταν από το Μορφοβούνι του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα).
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Θα χοροστατήσειo Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. Χρυσόστομος, ως εκπρόσωπος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’.

Για τη ζωή και το έργο του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Σεραφείμ θα μιλήσει 
o κ. Στέφανος Θεολόγης, Αντιδήμαρχος του Δήμου Καρδίτσας και για τη ζωή και 
το έργο του Πρωθυπουργού-Στρατηγού, Νικολάου Πλαστήρα θα μιλήσει η κ. 
Βασιλική Σκούφη, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα.

Θα παραστεί η Φιλαρμονική του Δήμου Αθηναίων για να αποδώσει τις δέουσες 
τιμές.

Έχουν προσκληθεί να παραστούν οι πολιτικές, στρατιωτικές και αυτοδιοικητικές 
Αρχές, καθώς και τα Καρδιτσιώτικα και Θεσσαλικά σωματεία.

Όποιο σωματείο ή φορέας επιθυμεί να καταθέσει στεφάνι στους τάφους του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και του Πρωθυπουργού-Στρατηγού Νικολάου 
Πλαστήρα ή (και) επιθυμεί να αποστείλει τιμητικό άγημα του χορευτικού του 
τμήματος, παρακαλείται ο εκπρόσωπός του να επικοινωνήσει με τον διοργανωτή 
Σύλλογοέως την Παρασκευή, 5 Δεκεμβρίου.

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον διοργανωτή Σύλλογο των 
απανταχού εκ του Νομού Καρδίτσας καταγομένων {τηλέφωνα: 210.3301370 – 
6937.197745 *E-mail: [email protected]}.
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